

• проект

Сергей Федорович

Наши овощи — вкусны, наши овощи — нужны

В Прикамье представили инвестиционный проект по строительству тепличного комплекса

Правительство Пермского края, ООО «Тепличный комплекс «Пермский», ООО «Агро Менеджмент» и администрация Чусовского муниципального района подписали соглашение о сотрудничестве по реализации инвестиционного проекта в Чусовом, благодаря которому в этом городе появятся дополнительные рабочие места.

Миллиарды на развитие

Площадь планируемого тепличного комплекса, который разместится на территории Чусовского городского поселения, составит 24 га. Он будет располагать собственным энергетическим центром для круглогодично го производства экологически чистых овощей: огурцов и томатов. Инвестиции в проект превысят 7 млрд руб.

При создании тепличного комплекса будут применяться передовые технологии, в том числе полностью автоматизированное управление микроклиматом и питанием растений. Проектная мощность предприятия позволит обеспечить население Пермского края и прилегающих регионов овощной продукцией в объеме около 19 тыс. т в год.

«Наша задача — диверсифицировать экономику в Чусовом, перестать зависеть от градообразующего предприятия. Реализация проекта позволит создать около 400 новых рабочих мест для жителей города», — подчеркнул на подписании соглашения первый заместитель председателя правительства — министр территориального

развития Пермского края Роман Кокшаров.

В рамках подписанного соглашения Пермский край берёт на себя обязательства по строительству необходимой инфраструктуры до границ тепличного комплекса: участка автодороги, газопровода, канализации, а также подключение к электросетям.

«Исходя из опыта создания наших тепличных комплексов в Республике Коми и Чувашской Республике, в Чусовом мы нашли хорошую площадку для строительства нового агропромышленного производства. Мы крайне благодарны региональным властям, которые взяли

Три года на развитие

«В настоящий момент сформирована и оформлена территория будущего тепличного комплекса. В октябре мы приступили к полномасштабному проектированию объекта и его вспомогательных сооружений. Сейчас находимся на стадии завершения всего необходимого объема инженерных изысканий», — комментирует текущий статус проекта генеральный директор ООО «Тепличный комплекс «Пермский» Дмитрий Шашкашвили.

Это предприятие, в планы которого входит строительство тепличного комплекса в Чусовом, получило льготный долгосрочный кредит в 6 млрд руб. по ставке до 5% годовых. В настоящее время предприятие уже выкупило здесь четыре земельных



гекта, чтобы осуществить в две очереди. Первая очередь предусматривает освоение 12 га (ввод в эксплуатацию в ноябре 2019 года), вторая очередь — также 12 га (ввод

и оформлению заявки на получение льготного инвестиционного кредита до 5% ООО «Тепличный комплекс «Пермский» оказал минсельхоз Пермского края.

Инвестиции в производство

По информации краевого министерства сельского хозяйства и продовольствия, сегодня в Прикамье до 97% производства продукции овощеводства закрытого грунта сосредоточено в личных хозяйствах населения, и только 3% — в сельхозорганизациях.

На этот момент в Пермском крае работают несколько сельхозорганизаций — тепличных хозяйств.

Крупнейшим из них является ООО «Теплицы Чайковского». Сельхозпредприятие на площади 2,6 га производит порядка 80% от общего объема производства овощей защищенного грунта сельхозорганизациями региона. Всего в 2017 году сельхозпредприятия Пермского края произвели 1,2 тыс. т овощей закрытого грунта. Потребность в овощах удовлетворяется на 73,9%.

Сейчас региональные власти сопровождают несколько инвестиционных проектов по строительству тепличных комплексов для выращивания овощной продукции, запланированных к реализации на территории Пермского края.

Хорошо, что каждый год к нам приходит Новый год!

В преддверии новогодних каникул в Прикамье начнут работу традиционные ярмарки

В Пермском крае в скором времени распахнут свои двери предновогодние ярмарки. В Перми они начнут работать 14 декабря на пяти площадках, которые будут ждать покупателей каждую неделю по пятницам и субботам. На каждой из них планируется организовать не менее 15 торговых мест для местных производителей. Кроме того, в разных районах города появятся 22 ёлочных базара. Новшество нынешнего года заключается в том, что часть выручки с новогодних ярмарок пойдёт на благотворительные цели.

Ярмарки чудес

По поручению главы Прикамья на ярмарочных площадках должны быть предусмотрены места для организаций, осуществляющих деятельность в интересах людей с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ). На них общественники смогут реализовывать продукцию, произведённую их подопечными.

Вырученные средства направят на поддержку людей с ОВЗ. Кроме того, региональное министерство промышленности, предпринимательства и торговли рассмотрит возможность направления части выручки арендаторов в благотворительные фонды региона.

Максим Решетников, губернатор Пермского края:

— Осенние месяцы в очередной раз подтвердили, что формат ярмарок вос

тает себя вопросами доступа к необходимой инфраструктуре для реализации такого рода проектов», — отметил на встрече генеральный директор ООО «Агро Менеджмент» Дмитрий Туляков.

Как отметил заместитель председателя краевого правительства Алексей Чибисов, в последние три года отмечается положительная динамика в развитии ярмарочной торговли. В канун Нового года праздничные ярмарки пройдут во всех территориях Пермского края. На них жители смогут приобрести не только продукты, но и ёлочные игрушки, живые ели. Участие в ярмарках для пермских производителей

в эксплуатацию в ноябре 2020 года). Выход теплиц на проектную мощность планируется осуществить в 2021 году.

Поддержку по формированию пакета документов

бря по следующим адресам: шоссе Космонавтов, 114; ул. Мира, 39; ул. Ласьвинская, 18 (за исключением 14 и 21 декабря); ул. Крупской, 42. Время работы ярмарок с 10:00 до 20:00. В конце декабря откроется еще одна новогодняя ярмарка у здания Пермского академического Театра-Театра.

Как пояснили в Министерстве сельского хозяйства и продовольствия Пермского края, сообщить о намерении

На предновогодних ярмарках жители смогут приобрести не только продукты, но и ёлочные игрушки, живые ели

требован, и его необходимо расширять. Спрос оказался существенно выше предложений. Нам важно, чтобы в канун Нового года эта работа продолжалась. Население должно иметь возможность купить здесь продукты, сувенирную продукцию, горячий чай — это всегда востребовано.

будет осуществляться на безвозмездной основе.

Приглашение К участию

Сельскохозяйственные ярмарочные мероприятия в Перми пройдут на четырёх городских площадках 14, 15, 21, 22, 28 и 29 дека-

принять участие в ярмарочных мероприятиях, а также получить дополнительную информацию можно будет у начальника отдела инвестиций и развития агропродовольственного рынка Станислава Олеговича Ганина по телефону (342) 204-08-13 или электронной почте soganin@agro.permkrai.ru.

Кроме того, надо представить документы, подтверждающие соответствие товаров требованиям, установленным законодательством РФ. Место продажи товара следует оформить вывеской с указанием сведений о продавце. Также участники ярмарки должны будут в наглядной и



доступной форме доводить до сведения покупателей необходимую информацию, обеспечивающую возможность правильного выбора товара.

Форму онлайн-заявки, а также перечень ярмарок, запланированных на территории муниципальных образований и округов Пермского края в 2018 году, можно найти на сайте Министерства сельского хозяйства и продовольствия Пермского края: <http://agro.permkrai.ru/yarmarki/yarmarki/>.

• праздник

Мария Розанова

media1777.ru